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AIAAYKOQN: LA, ITAATHY

1. o) (0.5) Bpeite v xapteoiovi eZlowon g eudeiog mou nepvd amd to onpelo (1,0,1) xou elvon xddetn oo
eninedo r —y = 0.
B) (0.5) Beeite to onpeio touic e evldelac & =1 —2t, y =t, z = 4t — 3, ye 70 eninedo 2z —y + z = L.

2. (1) Abveton v mopapetenuévn xaunOin v ue tono y(t) = (cost,sint, t), t € R, nov nepiypdyet tn Yéon evioc
xvntol xotd TN ypovxh oTiyp t. Aceilte 6t ta Swavhoporta ToyUTnTog xou ETLTdyUvoNne TN Y elvon xdideta
peta€d Toug, ot xdie ypovixn oTiyun t.
3. (1) Aci&te 6T dev umdpyeL To 6plo TN

34,3
Tty
f('ray) - 1,2 +y37
oto onueio (0,0).

4. (1.25) Me tov xavéva e odvoiBoc exppdote to df /0u, Of /0v xau Of JOw cuvapthoel Twy u, v xou w
ot
f:x2y+y22+22x, T =uv, Yy=vw, z=uUW.

5. (1) Beeite Tic xatevdivoeie péyiotne peinone xoi péyiotne adénone e ocuvdptnong
flz,y) = y* + 2%y, oo onuelo  P(1,1).
Trohoylote tic xatevuvoueves tapaydyous otig xateLdivoels autée otd P.

6. (1.25) Beelte 1 ohxd axpérota tne f(z,y) = 2 — y* ooV povaduado xheloté TeTRdYmVo UE *x0pupE Ta
onpiat (0,0), (1,0), (1,1) s (0, 1).

7. (1.25) Eoww T 1o tplywvo pe xopugéc ta onpela (0,0), (1,0) xa (0,2). Trohoyiote To ohoxhipwua

I //T(x +y)dady.

8. (1.25) Me nohuxéc cuvteTayévee LTOROYIGTE TO OAOXNAPLUAL

1= // (22 +y*) " Ldzdy.
r24y2<1

9. (1.5) Me ogaupixéc ouvtetoypévec Beeite to xévipo pdloc e ogaipac z2 + y? + 22 = 1 pe nuxvdTna
plo,9,7) = 2.

Yrdpyouv 10.5 povddec. ‘Apitota To 10.

Aldpxeia eZétaong: 120 Aentd.



